
PROMETNO KVIZ
TEKMOVANJE

Statistični podatki o prometnih žrtvah otrok in mladine opo-
zarjajo, da življenje v prometu zahteva tudi od nehogl jenih, da
se naučijo varovali sebe in druge. Potrebno jim jc tedaj več
vzgoje, več znanja, pridobiti si morajp zato čim hitreje in kar
največ izkušenj. Pridobivali pa si jih bodo z ncnchnimi vajami.

Pomembna sredstva, ki občutno prispevajo k uresničevanju
prometno vzgojnih in izobraževalnih smotrov, so prometna
tekmovanja. Razredna, medrazredna, šolska, občinska, me-
dobčinska, republiška, zvezna in mednarodna tekmovanja.

S področja prometne vzgoje so se doslej pri nas že močno
uveljavila, vendar samo v osnovnih šolah. Postala so tradicio-
nalna in kar ješe posebej pomembno. uvrstila sose med najbolj
tnnožične prireditve osnovnih šol. Ob koncu pretcklcga leta je
komisija za vzgojo in preventivo v cestnem prometu pri IS SML
razpisala I. prometno kviz tekmovanje za učence in učenke
osnovnih šol Ijubljanskega območjii.

Organizacijo tekmovanja jc pripravila komisija /a vzgojo in
preventivo v cestnem prometu in zveza prijateljev mladine
mesta Ljubljane.

Prometno kviz tekmovan je zajema dve starostni skupini in se
izvaja v dveh kolih. Tako so v prvi skupini učenci od 1. do 4. ra-
zreda in v drugi skupini učenci od 5. do 8. razreda. Vprašanja,
kiso bilapripravljenaza to tekmovanje,obsegajogradivo iz pri-
ročnika za prometno vzgojo v osnovni šoli in je predmet ob-
vezne prometne vzgoje po učnem načrtu.

V prvem kolu je potekalo I. občinsko prometno kviz tekmo-
vanje, ki ga je izvedla komisija za vzgojo in preventivo v cest-
nem prometu pri občinskem izvršnem svetu ob sodelovanju
občinske zveze prijateljev mladine. Tekmovanje je bilo v
osnovni šoli Vič in so se ga udeležile ekipe vseh osnovnih šol v
občini. Na tekmovanju je sodelovalo 76 tekmovalcev.

Najboljše tri ekipe iz prve skupine so bile: OŠ Velike Lašče,
OŠ Vič in OŠ Vrhovci.

Najbolje uvrščeni ekipi iz prve in drugeskupinesta seuvrstili
na medobčinsko tekmovanje.

Ekipe in posamezni tekmovalci so prejeli praktična darila in
knjižne nagrade.

Izvedba I. medobčinskega prometnega kviz tekmovanja pa
je bila zaupana komisiji za vzgojo in preventivo v cestnem
prometu občine Ljubljana Vič-Rudnik. Medobčinsko tekmo-
vanje je bilo na osnovni šoli Dobrova pri Ljubljani, ki je od-
lično pripravila dvorano za lekmovanje.

Tega tekmovanja so se udeležile po dve ekipi iz občin: Cen-
ter, Bežigrad, Moste-Polje, Šiška in Vič-Rudnik.

Najboljše tri ekipe iz prve skupine so bile: 1. Bežigrad, 2.
Šiška in 3. Vič-Rudnik.

Najboljše tri ekipe v drugi skupini pa: I. Bežigrad, 2. Vič-
Rudnik in 3. Moste-Polje.

Vse ekipe so bile za tekmov anje zelo dobro pripravljene in je
med njimi potekal zagrizen boj, kar dokazuje tudi to, da je več
ekip imelo enako število točk in so bila potrebna dodatna vpra-
šanja, ki so odločila končno uvrstitev.

In še nagrade!
Najboljše uvrščeni ekipi vsake skupine sta prejeli magnetno

tablo, ploščo kot učilo za svojo šolo.
Najboljše uvrščeni ekipi vsake skupine sta prejeli stoječi šol-

ski avtomatični semafor kot učilo za svojo šolo.
Najboljše uvrščeni ekipi vsake skupine sta prejeli fotopro-

jektor s folijami kot učilo za svojo šolo.
Vsi tekmovalci pa so prejeli še knjižne nagrade. Vsa darila

oziroma nagrade je prispevalakomisijaza vzgojoin preventivo
v cestnem prometu mesta Ljubljana.

Tekmovanju so prisostvovali tudi predstavniki Zavoda za
šolstvo, Zveze združenj šoferjev in avlomehanikov, predstav-
niki družbenopolitičnih organizacij, društev in drugi. Poleg
tega pa je tekmovanje spremljalo 300 učencev osnovne šole
Dobrova.

Na koncu pa se moramo zahvaliti ravnatelju in celotnerrui
kolektivu osnovne šole Dobrova za zelo uspešen kulturni pro-
gratn in odlično organizacijo ter uspešen potek tekmovanja.
Prav tako se moramo zahvaliti kolektivu osnovne šole Vič za
organizacijo in izvedbo občinskega tekmovanja in vsem tistim,
ki so kakorkoli pomagali pri uspešni izvedbi obeh tekmovanj.
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